

:: अनुक्रमिका ::

क्र.सं.	विषय	पृष्ठ संख्या
1.	भूकम्प राहत एवं पुनर्निर्माण पर संक्षिप्त टिप्पणी ।	1 - 6
2.	गृह अनुदान की कुल देयता का विवरण ।	7
3.	भूकम्प राहत वितरण, विवरण ।	8
4.	इंदिरा आवास एवं हड़को आवास ऋण के अंतर्गत प्राप्त व वितरित धनराशि का विवरण ।	9
5.	भूकम्प राहत कार्यों के लिये विभिन्न विभागों को आवंटित धनराशि ।	10 - 11
6.	विश्व बैंक से स्वीकृत धनराशि एवं स्वैच्छिक संस्थाओं को आवंटित धनराशि ।	12
7.	राजकीय आवासीय/ अनावासीय भवन व अन्य परिसम्पत्तियों की क्षति का विवरण ।	13 - 14
8.	राजकीय विभागों द्वारा निर्मित शरणालयों का विवरण ।	15
9.	भू- गर्भीय सर्वेक्षण के आधार पर प्रभावित ग्रामों की सूची ।	16
10.	भू- स्थूलन के कारण उपचार कार्य में कार्यदाई संस्थाओं का विवरण ।	17
11.	जवाहर रोजगार योजना के अंतर्गत स्वीकृत कार्यों का विवरण ।	18 - 20
12.	विश्व बैंक के अंतर्गत सम्मिलित योजनाओं का विवरण ।	21 - 26

॥ भूकम्प-राहत-एवं पुनर्निर्माण ॥

दिनांक 20 अक्टूबर, 1991 को गढ़वाल क्षेत्र में रिक्टर स्केल पर 6.6 माप का भूकम्प आया था, जिलाका केन्द्र जनपद उत्तरकाशी की तहसील भटवाड़ी में भिन्नग गाड़ के निकट था। इस भूकम्प में गढ़वाल क्षेत्र में व्यापक जन-धन की हानि हुई। जनपद उत्तरकाशी इसमें सबसे अधिक प्रभावित रहा। जनपद उत्तरकाशी का विकास कण्ड भटवाड़ी तथा डुण्डा में क्षति अधिक रही है। अन्य विकास कण्डों में क्षति कम रही है। विकास कण्ड मोरी में क्षति नगण्य रही।

इस जनपद की आवादी 1991 की जनगणना के अनुसार 2,39,709 है। जनपद में दो नगर क्षेत्र हैं, उत्तरकाशी नगर क्षेत्र की जन संख्या 13,919 व बड़कोट नगर क्षेत्र की जनसंख्या 3,314 है। शेष ग्रामीण क्षेत्र है। जनपद उत्तरकाशी में 1991 की जनगणना के अनुसार 45,900 परिवार हैं, जिनमें से 41,755 ग्रामीण क्षेत्र में व 4,145 नगर क्षेत्र में हैं। विकास कण्ड भटवाड़ी में परिवारों की संख्या 8,345 तथा उत्तरकाशी नगर उत्तरकाशी में 3,310 है। डुण्डा विकास कण्ड में 8,371 परिवार हैं, व चिन्यालीतौड़ विकास कण्ड में 6,885 परिवार हैं।

भूकम्प में जान-माल की हानि -

भूकम्प में कुल 652 मनुष्यों की मृत्यु हुई, जिनमें से 561 विकास कण्ड भटवाड़ी में, 90 तहसील डुण्डा में तथा एक तहसील बड़कोट में। जनपद में 560 पशुओं की मृत्यु हुई है। लगभग 4,500 व्यक्ति घायल हुए। 14,847 परिवारों के आवातीय भवन पूर्णतः क्षतिग्रस्त हुए तथा 19,811 परिवारों के आवातीय भवन आंशिक रूप से क्षतिग्रस्त हुए तथा इसके अतिरिक्त लोक तम्मति जिलेमें कालेज, पाठशालाएँ, पुल, सिवई गूल, पेयजल प्रणालियाँ, अस्पताल, राजकीय कार्यालय, राजकीय आवातीय भवन इत्यादि क्षतिग्रस्त हुए। लोक तम्मति को हुई क्षति रु. 93,00 करोड़ की है।

भूकम्प की दैवी आपदा से उबरने के लिये शासन ने सुहृद रूप में

1: 2 1:

तैरुधायी भी राहत कार्य हेतु आपदा में आई, उनके द्वारा ताम्बू के रूप में राहत वितरण की गई अथवा मकान निर्माण ताम्बू देकर तहायता की। शासन ने भूकम्प की त्रातदी की व्यापकता को देखते हुये राहत के मानकों को लगभग 10 गुणा गृह अनुदान में तथा 04 गुणा अहेतुक तहायता में बढ़ा दिया। गृह अनुदान के अतिरिक्त पूर्णतः क्षतिग्रस्त आवात वाले परिवारों की कठिनाई के निराकरण के लिये रु. 15,000/- का आवात धन तथा अनुसूचित जाति के परिवारों के लिये रु. 15,000/- का इंदिरा आवात अनुदान भी तुलम कराया गया ।

अहेतुक तहायता-

राहत के अंतर्गत मृतकों के आश्रितों को अनुग्रह राशि, मृतक पत्नियों के स्वामियों को अनुग्रह राशि, क्षतिग्रस्त आवात वाले परिवारों को गृह अनुदान, पायलों को अनुग्रह अनुदान का वितरण किया गया । तात्कालिक तहायता के रूप में अहेतुक तहायता में तर्दी से बचाव के लिये कम्बल, टैट, बिपात तथा खाद्यान्न हेतु नकद राशि वितरित की गई। वितरित की गई राहत राशि का विवरण संलग्न किया जा रहा है। वितरित राहत कुल 5397.30 लाख रुपये है।

तामुदायिक सेवाओं को भी हुई क्षति को तत्काल मरम्मत करके तामुदायिक सेवाएँ फिर से चालू किये जाने हेतु शासन से संबंधित विभागों को मरम्मत हेतु धन उपलब्ध कराया गया है, जितका वितरण संलग्न है। इसके अतिरिक्त कालोजों में शिक्षण कार्य को त्वरारु रूप से प्रारम्भ किये जाने हेतु टिनशेड्स के निर्माण के लिये रुपये- 1.78 करोड़ की राशि तथा स्टीलखंड तैरुधायी द्वारा क्षतिग्रस्त आवातों के स्थान पर नये आवात बनाये जाने वाले, नये स्थानों के लिये विद्युत व ज्वापूरति विस्तार के लिये लगभग 82.73 लाख की राशि प्रदान की गई है।

विश्व बैंक परियोजना-

लोक तम्मति रु. 93.00 करोड़ की क्षति हुई है। इसमें तड़क, पुल, प्राइमरी पाठशाला, माध्यमिक विद्यालय, चिकित्सालय, सिंवाई गरीब विद्युत लाइनें, पेयजल की योजनाएँ, वन विभाग के विनाम गृह .

११ ३ ११

विवरण संलग्न किया जा रहा है। तामुदायिक परिसम्पत्तियों के पुनर्निर्माण के प्रयास में विशेष ध्यान से वित्त पोषण/ प्रबन्ध किया गया है, तथा मण्डलायुक्त, गढ़वाल मण्डल की अध्यक्षता में इम्पार्टिड कमेटी को उक्त वित्त का उपयोग किये जाने हेतु परियोजनाओं की स्वीकृति व अनुमोदन का वायित्व दिया गया है। इस जनपद को 21.945 करोड़ रुपये क्षतिग्रस्त परियोजनाओं के लिये प्राप्त हुआ है। 1 करोड़ 10 लाख रुपये डी.जी.बी.आर. को क्षतिग्रस्त गवाणा पुल के लिये प्रथक से दिया गया है। अभी 70 करोड़ से अधिक की राजकीय तम्पति की क्षति के लिये वित्त प्रबन्ध होना शेष है।

क्षतिग्रस्त आवातों का पुनर्निर्माण -

भूकम्प के बाद राहत राशि वितरण के साथ-साथ पूर्णतः क्षतिग्रस्त आवात वाले परिवारों को तरिया, तीमेंट व टिनशीट का वितरण किया गया। भूकम्प प्रतिरोधी भवनों को बनाये जाने के लिये सावधानियों के सम्बन्ध में साहित्य का वितरण तथा जातानी से तम्बल में आने वाले पोस्टर गांव में लगाये गये। तकनीकी कर्मचारियों की टीमों गठित की गई, जो न्याय पंचायत स्तर पर ग्रामवातियों को भूकम्प प्रतिरोधी तकनीकों की जानकारी व आवश्यक सावधानियों के बारे में जानकारी देते रहे। वीडियो कैसेट तैयार कराये गये, जिनमें भूकम्प प्रतिरोधी भवनों को बनाये जाने में स्थान, भवन निर्माण सामग्री, भवन के डिजाइन में रखी जाने वाले सावधानियों व निर्माण में रखी जाने वाली सावधानियों के बारे में जानकारी दी गई थी। इन वीडियो कैसेट को न्याय पंचायत स्तर पर प्रदर्शित किया गया, जिनमें भूकम्प प्रतिरोधी तकनीकों के प्रयोग में जो सामान्य में जानकारी बढ़ी और उतका उपयोग भी ग्रामवातियों ने अपने भवनों के निर्माण में किया।

तामुदायिक शरणालय -

शासन ने तात्कालिक सहायता के प्रबन्ध के रूप में तामुदायिक शरणालय भी स्थापित किये। जनपद में 441 तामुदायिक शरणालय बनाये

:: 4 ::

का उपयोग वर्तमान में प्राइमरी पाठशाला, किसान सेवा केन्द्र, विकित्सालय के रूप में भी किया जा रहा है।

स्वैच्छिक संस्थाएँ -

स्वैच्छिक संस्थाओं ने तात्कालिक राहत वितरण के साथ-साथ आवासीय भवनों को बनाने में भी अपना योगदान दिया जो अंगीकृत करके किया है। टाटा रिलीफ़ कोमिटी ने ग्राम गणेशपुर में 203 पूर्ण तैयार भवन भी बनाये हैं। ग्राम गिण्डा, किलनपुर, गनेरी, जना टिपररी, दिरघोत, हीना, भौगी, तथा नेताला आदि में स्वैच्छिक संस्थाओं ने आवासीय भवन अथवा आवासीय भवन का द्वाजा अथवा भवन निर्माण सामग्री दान में देकर आवास निर्माण कराये जाने की कार्यवाही की।

भू-स्खलन की समस्या -

भूकम्प बड़ी शक्ति का तथा 45 तेरहड अवधि का रहा है, जिसके कारण जनपद के कई ग्रामों में भू-स्खलन के नये क्षेत्र विकसित हुये हैं। 37 ग्रामों का भारतीय भू-सर्वेक्षण से अध्ययन कराकर उनके अध्ययन के आधार पर सुझाये गये उपचार कार्य को किया गया है। भूकम्प के बाद वर्ष 1992 में प्रथम चर्चा में भूमि के स्थायित्व प्राप्त करने के बाद और नये क्षेत्रों के विकसित होने के संबंध में स्पष्ट जानकारी मिली है। इन नये विकसित भू-स्खलन क्षेत्रों में आवश्यक उपचार की कार्यवाही कराई जा रही है। यह भी देखने में आया है, कि भू-स्खलन भूकम्पीय क्षेत्र होने के कारण एक स्थाई समस्या के रूप में सामने आ रहा है। नये विकसित होने वाले क्षेत्रों के उपचार के लिये अभी तक जवाहर रोजगार योजना से वित्त पोषण कराया गया, परन्तु जवाहर रोजगार योजना के संश्लेषण सीमित है। इस समस्या के निराकरण के लिये दूरगामी दृष्टि से भूमि को स्थायित्व प्रदान करने वाले वृक्षों का आरोपण तथा भू-स्खलन के तात्कालिक उपचार हेतु वित्त की पृथक से वार्षिक रूप में व्यवस्था भी आवश्यक है।

भू-स्खलन की इस समस्या के कारण कई ग्रामों में आंशिक रूप से आवादी भी भावी क्षति की आशंका से ग्रस्त हो जाती है; उनके अन्यत्र विस्थापन की समस्या भी उठी है। अभी तक ग्राम में ही आश्रित परिवारों को उनकी अपनी निजी भूमि जो सुरक्षित स्थान पर है, अथवा राजकीय भूमि जो सुरक्षित स्थान पर है, उसमें भूमि आवंटन करके तात्कालिक निराकरण की व्यवस्था करी गई है परन्तु इस विन्द पर शासन के स्पष्ट दिशा निर्देश

:: 5 ::

अपेक्षित है, कि जनपद में स्थानीय स्तर पर भूमि न उपलब्ध होने की दशा में आंगकित परिवारों को अन्यत्र विस्थापित किये जाने के लिये अर्हताएँ व गानक क्या रहेंगे। शासन से इस सम्बन्ध में नीति निर्धारण हेतु अनुरोध किया गया तथा भू- स्थलन की भावी आंगका से ग्रसित परिवारों को सुरक्षित स्थानों पर विस्थापित होने हेतु रु. 15,000/- का अण, पूर्णतः क्षतिग्रस्त आवासों वाले परिवारों की तरह दिये जाने हेतु भी अनुरोध किया गया है।

सामान्य

अक्टूबर 1991 का भूकम्प एक अप्रत्याशित दैवी आपदा थी, जिससे व्यापक स्तर पर जन-धन की हानि हुई। स्थानीय स्तर पर इतने व्यापक स्तर की दैवी आपदा में राहत कार्य किये जाने हेतु संशाधन अत्यंत सीमित रहे। भूकम्प राहत कार्य व्यापक पैमाने का रहा है। प्रदेश सरकार द्वारा विभिन्न जनपदों से अहेतुक सहायता के अंतर्गत वितरण की जाने वाली सामग्री क्रय करके इस जनपद को तत्परता से राहत हेतु भेजी गई। राहत कार्य को शिघ्रता से व सूचारु रूप से सम्पादित किये जाने हेतु अन्य जनपदों से अधिकारी व वाहन भी इस जनपद में भेजे गये थे। घायलों को उपचार हेतु अन्य जनपदों से लगभग 100 चिकित्सक जनपद में भेजे गये, जिन्हें 70 दलों में जनपद के विभिन्न ग्रामों में आवश्यक उपचार कार्य हेतु भेजा गया।

राहत कार्य के अंतर्गत गृह अनुदान वितरण हेतु पटवारियों द्वारा सर्वेक्षण कराकर गृह अनुदान की नकद राशि का वितरण दिसम्बर 1991 तक पूर्ण कराया गया, परन्तु स्थानीय स्तर पर परिवार प्राप्त होते रहे, कि कुछ पात्र परिवार राहत से वंचित रह गये हैं। समस्या के निराकरण के लिये दिनांक 27.1.92 को दैवी आपदा राहत समिति की बैठक बुलाई गई, जिसमें सभी दलों के प्रतिनिधि, क्षेत्र समिति के प्रमुख, नगरपालिका अध्यक्ष आदि भी उपस्थित थे। बैठक में प्रार्थना पत्र प्राप्त करने और प्रार्थना पत्र का प्रारूप निश्चित किया गया। 24,609 प्रार्थना पत्र प्राप्त हुये, जिनकी जांच नायब तहसीलदार/ तहसीलदार तथा डिप्टी कलेक्टर ने करी। 3,233 पीड़ित परिवार चिन्हित हुये, जिनको 26 जून से जुलाई 1992 के प्रथम सप्ताह में राहत की नगद राशि वितरित की गई।

राहत के कार्य में कुछ मामलों में अनियमितता प्रकाश में आई,

... .. निर्धारण

:: 6 ::

कार्यवाही हुई ।

राहत कार्य को लेकर इलाहाबाद उच्च न्यायालय तथा कानपुर हाबाद उच्च न्यायालय की संयुक्त बेंच पीठ में दो रिट याचिकाएँ राहत के संबंध में विचाराधीन हैं। संयुक्त बेंच में चल रही रिट याचिका में माननीय उच्च न्यायालय ने तीनों जनपदों के जिला जजों को राहत कार्य का सत्यापन करने स्तर पर करने के निर्देश वर्ष 1993 में दिये। स्थानीय जिला जज महोदय को सभी सूचनाएँ जो उनके द्वारा माँगी गई थी, उपलब्ध करा दी गई उसके द्वारा माननीय उच्च न्यायालय को रिपोर्ट भेजने के सम्बन्ध में जानकारी नहीं हो सकी है। माननीय उच्च न्यायालय की संयुक्त बेंच पीठ ने तीनों जनपदों के अपर जिलाधिकारी (राहत) को प्रतिशपथ पत्र देने हेतु निर्देश दिये थे, जिनका पालन माह जुलाई में कर लिया गया। माननीय उच्चतम न्यायालय में भी एक रिट याचिका प्रस्तुत की गई है, जिसमें प्रतिशपथ पत्र दाखिल किया जा चुका है, तथा याचिका भी विचाराधीन है।

महामहिम श्री राज्यपाल उ.प्र. दिनांक 12.6.93 को उत्तरकाशी पधारे, तत्समय उनके द्वारा निर्देश दिये गये कि यदि ऐसा कोई मामला भ्रूक्ष्य राहत पाने से संबंधित रह गया हो, तो पुष्ट ताक्ष्यों को देखकर पात्र व्यक्तियों के सम्बन्ध में अपनी संतुष्टि ज्ञातन को भेजे। इस सम्बन्ध में जनपद स्तर पर पूर्ण छानबीन के उपरान्त वांछित कार्यवाही की जा रही है।

भ्रूक्ष्य से हुई जन-हानि ने इस क्षेत्र की भ्रूक्ष्यता तथा इस क्षेत्र में बनाये जा रहे मकानों के डिजायन, उनके स्थल चयन की ओर ध्यान आकर्षण किया है। दिनांक 8-9 अक्टूबर 1993 को उत्तर प्रदेश उच्च न्यायालय अकादमी नैनीताल में भूगर्भशास्त्रियों, अभियंताओं, मिस्त्रियों की एक कार्यशाला उ.प्र. शासन द्वारा आयोजित की जा रही है, जिसमें भ्रूक्ष्य क्षेत्र में हानि को न्यूनतम करने की दृष्टि से भूगर्भशास्त्रियों व अभियंताओं की विशेषज्ञ विज्ञान जानकारी का उपयोग भवनों के निर्माण में रखी जाने वाली सावधानियाँ तथा डिजायनों के निरूपण के लिये किया जायेगा व मिस्त्रियों को उसके सम्बन्ध में जानकारी दी जायेगी।

कार्यवाही हुई ।

राहत कार्य को लेकर इलाहाबाद उच्च न्यायालय तथा इलाहाबाद उच्च न्यायालय की लखनऊ खण्ड पीठ में दो रिट याचिकाएँ राहत के संबंध में विचाराधीन हैं। लखनऊ बैंच में चल रही रिट याचिका में माननीय उच्च न्यायालय ने तीनों जनपदों के जिला जजों को राहत कार्य का सत्यापन अपने स्तर पर करने के निर्देश वर्ष 1993 में दिये। स्थानीय जिला जज महोदय को सभी सूचनाएँ जो उनके द्वारा माँगी गई थी, उपलब्ध करा दी गईं उसके द्वारा माननीय उच्च न्यायालय को रिपोर्ट भेजने के सम्बन्ध में जानकारी नहीं हो सकी है। माननीय उच्च न्यायालय की लखनऊ खण्ड पीठ ने तीनों जनपदों के अपर जिलाधिकारी (राहत) को प्रतिशपथ पत्र देने हेतु निर्देश दिये थे, जिनका पालन माह जुलाई में कर लिया गया। माननीय उच्चतम न्यायालय में भी एक रिट याचिका प्रस्तुत की गई है, जिसमें प्रतिशपथ पत्र दाखिल किया जा चुका है, तथा याचिका भी विचाराधीन है।

महामहिम श्री राज्यपाल उ.प्र. दिनांक 12.6.93 को उत्तरकाशी पधारें, तत्समय उनके द्वारा निर्देश दिये गये कि यदि ऐसा कोई मामला भूकम्प राहत पाने से बाँधित रह गया हो, तो पृष्ठ साक्ष्यों को देखकर पात्र व्यक्तियों के सम्बन्ध में अपनी संस्तुति शासन को भेजें। इस सम्बन्ध में जनपद स्तर पर पूर्ण छानबीन के उपरांत बाँधित कार्यवाही की जा रही है।

भूकम्प से हुई जन-हानि ने इस क्षेत्र की भूकम्पीयता तथा इस क्षेत्र में बनाये जा रहे मकानों के डिजायन, उनके स्थल चयन की ओर ध्यान आर्कषण किया है। दिनांक 8-अक्टूबर 1993 को उत्तर प्रदेश प्रशासनिक अकादमी नैनीताल में भूगर्भशास्त्रियों, अभियंताओं, मिस्त्रियों की एक कार्यशाला उ.प्र. शासन द्वारा आयोजित की जा रही है, जिसमें भूकम्प क्षेत्र में हानि को न्यूनतम करने की दृष्टि से भूगर्भ शास्त्रियों व अभियंताओं की विशेषज्ञ जानकारी का उपयोग भवनों के निर्माण में रखी जाने वाली सावधानियाँ तथा डिजायनों के निरूपण के लिये किया जायेगा व मिस्त्रियों से उसके सम्बन्ध में जानकारी दी जायेगी।

राहत कार्य हेतु गृह अनुदान की कुल देयता का विवरण तहसीलवार जनपद उत्तरकाशी ।

क्रमसं०	नाम तहसील	पूर्णा	अंशिक	योग
1	2	3	4	5
1-	माटवाड़ी	8,496	1,080	0,576
2-	हुण्डा	5,144	9,540	14,684
3-	बड़कोट	1,008	6,831	7,839
4-	पुरौला	198	2,203	2,401
	योग-	14,846	19,654	34,500

:: मूकम्य राहत वितरण, विवरण जनपद उत्तरकाशी ::

नाम मद्

धरमि ला. रु. में।

अ- अनुग्रह अनुदान ।

1. मुतक	183.04
2. गम्भीर घायल	6.36
3. साधारण घायल	85.46
4. मुत पशु	5.18
	<u>280.04</u>

ब- अद्वैतक सहायता ।

1. नकद	512.88
2. साम्ग्री	676.00

क- कम्बल	1,02,277
ख- तिरपाल	31,631
ग- टैट	1,472
घ- साधान्न	703 मै. ल

3. सांकेतिक अनुदान	4.40
	<u>1193.28</u>

त- गृह अनुदान सहायता ।

1. पूर्ण क्षतिग्रस्त भवन	1484.60
2. आवात अण/ईदिरा आवात अनुदान	2016.52
3. भवन साम्ग्री	1456.62

अ- टिनशीदल	3,67,807	1011.46
ब- सीमेण्ट	1,94,109	253.64
त- तरिया	1,672.74	191.52
	मै. ल	

4. आंशिक क्षतिग्रस्त भवन	982.76
	<u>5940.50</u>

सम्पूर्ण योग राहत वितरण	7413.82
-------------------------	---------

ॐ श्रीगणेशाय नमः
 :: मुख्य राहत के अंतर्गत ईंधन आवार एवं इंधन आवार एवं के अंतर्गत प्रारंभिक धनराशि ::

ॐ श्रीगणेशाय नमः

क्र.सं.	नाम योजना	प्राप्त धनराशि	वितरित धनराशि	अवशेष धनराशि	शालन से मांग	पात्र परिवारों की संख्या।	निर्मित स्तनों की संख्या।
1	2	3	4	5	6	7	8

1. ईंधन आवार योजना।

ज.सो.यो. के अंतर्गत 522.16 - - 2,841 2,782

द्वितीय आवार मद 19.04 - -

571.20 - -

140.21

4.84 - -

145.05 - -

1633.55

1633.55

-

160.29

11,959

11,437 -

2204.75

2059.70

145.05

160.29

14,800

14,219

राज्य सरकार का 1992-93 का आवंटन धनराशि का विवरण

क्र.सं.	विभाग का नाम	शासन की प्रेषित मांग	आवंटित धनराशि	व्यय की गई धनराशि	विवरण
1	2	3	4	5	6

1. गढ़वाल जन संस्थान - 50.00 50.40 -
2. जिला कार्यक्रम अधिकारी
 तमेकित बाल विकास - 6119 वेस्त 6119 वेस्त
 ती. एस्. बी. 1359 ली 1359 ली
 वेस्त। वेस्त।

विभाग को धनराशि के रूप में आवंटन प्राप्त नहीं हुआ है। सामग्री निःशुल्क वितरण हेतु प्राप्त हुई।
3. अधि.अभि. तिचाई खंड - 55.40 32.25 32.25 -
4. अधि.अभि. परीक्षण एवं नियंत्रण खंड जोशियाड़ा - 4.77 5.10 5.10 -

वर्ष 1992-93 के लिये शासन द्वारा विभाग को कोई धनराशि आवंटित नहीं हुई है।
5. अधि.अभि. जल निगम, निर्माण शाखा, उतरकाशी - 18.00 15.00 15.00 -
6. अधि.अभि. विद्युत वितरण खंड, उतरकाशी - 24.55 10.60 16.75 -
7. जिला बुधि अधिकारी, उतरकाशी - 6.00 6.00 6.00 -
8. जालू एवं शाक भाजी विकास अधिकारी, उतरकाशी - 4.72 4.72 4.72 -

शुल्क प्रभावितों को जालू बीज के रूप में निःशुल्क वितरण किया गया।
9. जिला समाज कल्याण अधिकारी उतरकाशी 10.00 0.10 0.10 -

शुल्क राहत के अंतर्गत निराश्रित विधवा संतान का वितरण मांग छात्रावास की मरम्मत हेतु।

1	2	3	4	5	6
:: 2 ::					

10.	मुख्य वसु चिकित्साधिकारी उत्तरकाशी	=	1.25	0.97	=
11.	अधि.अभि. प्रान्तीय खंड लो. नि. वि. उत्तरकाशी।	=	326.20	147.20	=
12.	अध्यक्ष, नगरपालिका, उ०का०	=	8.00	2.65	=
13.	सहायक अभि. लघु सिंचाई	=	5.00	5.00	=
14.	अध्यक्ष, जिला परिषद, उ०का०	=	110.00	4.00	=
15.	जिला पूर्ति अधिकारी, उ. का.	=	30.26	1.45	=
16.	जिला उपान अधिकारी, उ. का.	=	7.50	7.50	=
17.	भूमि संरक्षण अधिकारी, उ. का.	=	2.18	0.59	=
18.	मुख्य चिकित्साधिकारी, उत्तरकाशी	=	60. 54.80	55.49	=

गंगा लहरी से प्राप्त आल की वर नियमित होने के कारण आले का आलान नहीं हुआ है। अवशेष धनराशि पी. एल. ई. में जमा है।

योग:- 281.91 354.82 354.00

भूकम्प राहत मद के अंतर्गत आवंटित धनराशि का विवरण ।

विभिन्न बैंक षोषण की स्थिति ।

1. स्ट्रक एवं पुल व यातायात	6.64 करोड़
2. सिंचाई	0.65 --
3. पेयजल	1.73 --
4. शिक्षा	10.73 --
5. चिकित्सा	2.20 --
	<u>21.95 करोड़</u>

राहत मद के अंतर्गत ।

1. 20 ग्रामों के लिये विद्युत्तिकरण	26.59 लाख
2. 24 ग्रामों के लिये पेयजल सुविधा हेतु	71.14 --
3. 19 विभागों को तात्कालिक सुविधा हेतु	354.00 --
4. 162 दिनोहों के निर्माण हेतु विभागों में	178.00 --

अन्य ।

1. 08 ग्रामों में भू-स्खलन उपचार कार्य हेतु स्वीकृत धनराशि	7.73 --
--	---------

स्वेच्छक संस्थाओं द्वारा भूकम्प पीड़ितों हेतु तैयार की जा रही आवासीय स्थलों की पेयजल/विद्युत व्यवस्था के लिये स्वीकृत धनराशि ।

क्र.सं.	विभाग का नाम	योजना का नाम	योजनाओं में सम्मिलित कुल ग्राम	आयोजन की राशि । ला.रु. में।
1.	अधिशास्त्री अभियंता, जल निम्न, उत्तरकाशी	पेयजल	08	33.86
2.	अधिशास्त्री अभियंता, अनुरोधन कण्ड जल संस्थान, उत्तरकाशी	--	16	22.28
3.	अधिशास्त्री अभियंता, वितरण कण्ड, उत्तरकाशी।	विद्युत व्यवस्था	20	26.59

तालिका संख्या-1 राजकीय आवासीय अनावासीय भवन व अन्य परिसर-परिसरों की धाति का विभागवार विवरण

क्रमसं०	विभाग का नाम	आवासीय भवन	अनावासीय भवन	कुल भवन योग	अन्य अवस्थापना	कुल
1	2	3	4	5	6	7
1-	कृषि विभाग	26.25	4.80	31.05	2.45	33.50
2-	उद्यान विभाग	10.00	72.00	82.00	—	82.00
3-	मत्स्य पालन विभाग	2.50	2.50	5.00	2.00	7.00
4-	तहकरिता विभाग	—	17.90	17.90	0.38	17.58
5-	जिला ग्राम्य विकास अभिकरण	—	5.00	5.00	1249.99	1249.99
6-	जिला परिषद	22.00	12.00	34.00	80.20	114.20
7-	निजी लघु तिंचाई विभाग	—	0.50	0.50	25.46	25.96
8-	राजकीय तिंचाई	4.49	—	4.49	63.67	68.16
9-	व्युत्त विभाग	—	37.50	37.50	60.00	97.50
10-	उद्योग विभाग	1.00	17.00	18.00	—	18.00
11-	छादी ग्रामोद्योग	—	17.08	17.08	0.25	17.33
12-	लोक निर्माण विभाग	126.00	119.00	245.00	227.00	472.00
13-	शिक्षा विभाग प्राथमिक शिक्षा	—	425.00	425.00	37.80	462.80
14-	माध्यमिक शिक्षा	—	205.90	205.90	45.96	210.86
15-	प्रदेशिक विकास दल	—	1.50	1.50	—	1.50
16-	चिकित्सा एवं स्वास्थ्य	119.24	223.40	342.64	—	342.64
17-	पेयजल जल निगम	5.00	—	5.00	28.00	33.00
18-	पंचायती राज	—	82.50	82.50	405.00	487.50
19-	समाज कल्याण विभाग अमर जिला विकास अधिकारी, समाज कल्याण	—	6.00	6.00	27.90	33.90
20-	समाज कल्याण अधिकारी	1.00	—	1.00	—	1.00

कुल:-

	3	4	5	6	7
1- गढवाल जल संस्थान	50.00	—	50.00	246.00	296.00
21- सपना विभाग	—	20.00	20.00	—	20.00
22- जिना पूर्ति विभाग	10.00	27.69	37.69	—	37.69
23- जिला न्यायाधीश	0.50	108.00	108.00	0.95	109.45
24- नगरपालिका	41.65	28.90	70.55	33.54	104.09
25- मुख्य परीक्षकताधिकारी	8.56	6.95	15.51	0.85	16.36
26- अपर जिलाधिकारी (वि)	105.12	12.50	117.62	—	117.62
27- ग्रामीण अभियंता सेवा	6.25	8.75	15.00	—	15.00
28- राजकीय महा विद्यालय	—	21.41	21.41	—	21.41
29- राजकीय पालिकेनिक	—	20.00	20.00	1.00	21.00
30- पुलिस अधीक्षक	73.85	30.32	104.17	0.10	104.27
31- मेरीशाली निमार्ण हाउस, डुडेरीदेवी	83.40	6.90	90.03	14.24	104.54
32- गढवाल अडल विकास निगम	143.00	—	143.00	—	143.00
33- जिला बजट अधिकारी	—	1.59	1.59	—	1.59
34- अनुसंधान एवं नियोजन हाउस, जोशियाडा 4.83	—	5.69	10.52	5.00	15.52
35- मूनि संरक्षण अधिकारी	—	—	—	246.00	246.00
36- बन विभाग	163.00	1700.22	1863.22	106.02	1969.24
37- सामाजिक कृषि परीक्षण एवं प्रदर्शन केंद्र चिन्माली	9.50	1.00	10.50	—	10.50
38- राज्यत्व विभाग	115.00	115.00	230.00	—	230.00
39- सिविल हाउस, उत्तरकाशी	—	—	—	—	—
40- कुल योग	1132.14	5214.52	6346.66	3012.44	9359.10
				रबर	
				102.68	102.68

ग्रुप के फलस्वरूप राजकीय विभागों द्वारा निर्मित शरणगृह का विवरण ।

क्र.सं.	कार्यवाही विभाग का नाम	स्थानों का नाम जहाँ विभाग स्थित था ।	रीक्यूट
1.	उ. प्र. राजकीय निर्माण निगम लिमिटेड द्वारा माइल हाउस का निर्माण	1. टूरिस्ट कामलेका गेटवाल गृहस्त विकास निगम के पास उत्तरकाशी 2. तहसील हुण्डा 3. तहसील हुण्डा के अंतर्गत धनौरी में 4. तहसील झड़कोट 5. ग्राम मूला, तहसील भटवाड़ी 6. तहसील भटवाड़ी	01 01 01 01 01 01
2.	उ. प्र. राजकीय निर्माण निगम लिमिटेड द्वारा ताम्बा पिक शरणगृह का निर्माण ।	1. तहसील हुण्डा के अंतर्गत	98
3.	लोक निर्माण विभाग, उ०का० द्वारा ताम्बा पिक शरणगृह का निर्माण ।	1. तहसील हुण्डा के अंतर्गत 2. तहसील झड़कोट के अंतर्गत 3. तहसील पुरोला के अंतर्गत	41 30 30
4.	67 स्लैब निर्माण कम्पनी (गोफ) तैक्ला डी. जी. वी. आर. द्वारा ताम्बा पिक शरणगृह का निर्माण ।	1. तहसील भटवाड़ी के अंतर्गत क- 21x24 फिट 197 ख- 21x32 - - - 29 ग- 21x16 - - - 10	236 29 10
			441

:: तहसीलवार विवरण ::

1. तहसील हुण्डा	141	size कितने shelter 34x42 - 48x42 34x42
2. तहसील भटवाड़ी	239	
3. तहसील झड़कोट	31	
4. तहसील पुरोला	30	
	441	

श्रु- गभर्षिप सर्वधन के आधार पर प्रभावित गाँवों की सूची, जनपद उत्तरकाशी।

:: तहसील- भदवाड़ी ::

- | | |
|----------------|--------------|
| 1. तालू | 16. भुवकी |
| 2. तालंग | 17. कामर |
| 3. छिना | 18. जहोल |
| 4. पिलगगाह | 19. नाल्ड |
| 5. भंकीली । | 20. गौरी क० |
| 6. डाँडा । | 21. अगोड़ा |
| 7. दन्दातका | 22. गजोली |
| 8. सुनगर | 23. सेकू |
| 9. कंठराड़ी | 24. नागिघ |
| 10. कुरोली । | 25. निसमौर |
| 11. सैग्राली । | 26. किशनपुर |
| 12. पाटा | 27. अलेथ |
| 13. झेली | 28. अगि । |
| 14. कुंजल | 29. स्यावा । |
| 15. तिहार | 30. झाला । |

:: तहसील- इण्डा ::

1. नगल गाँव ।
2. पाव गाँव ।
3. चाँदपुर ।
4. तिल्लभड़ ।
5. मदटी गाँव ।
6. श्रीगाँव ।
7. पल्लु ।

शु-स्खलन के कारण उपचार कार्य में कार्यरत कार्यदाई संस्थानों का विवरण ।

क्र.सं.	गाँव का नाम 2	कार्य का नाम 3	कार्यदाई संस्था 4	निहित धराश्रि । 5
10	तिरि	शु-स्खलन उपचार	ग्रामणीय कृषि, लोक निर्माण विभाग ।	58,700/-
20	मदडी	-	-	40,400/-
30	कंकराड़ी	सुरक्षा कार्य	ग्रामीण अभियंत्रण सेवा उत्तरकाशी।	1,26,000/-
40	पाव	-	-	79,000/-
50	नीगाँव/मैंकोली	मार्ग सुधार	भूमि संरक्षण विभाग उत्तरकाशी।	63,000/-
60	अगोड़ा	सुरक्षा कार्य	-	1,55,100/-
70	तल्लग	वैकल्पिक मार्ग निर्माण	ज़िला ग्राम्य विकास अभिकरण उत्तरकाशी	43,400/-
80	धिलग	मार्ग निर्माण	कृषि विकास अधिकारी भदवाड़ी।	1,97,700/-

कुल योग :- 7,63,1300/-

भू-संकलन वाले ग्रामों में जवाहर रोजगार योजना अतिरिक्त आवंटन में स्वीकृत कार्यों का विवरण, जनपद उत्तरकाशी।

क्र.सं.	गाँव का नाम	योजना का नाम	स्वीकृत धनराशि	कार्यदाई तैयारी
1	2	3	4	5
1.	अलेथ	अश्व मार्ग अलेथ कितनपुर	60,000/-	विकास बैंड भटवाड़ी
2.	हीना	अश्व मार्ग हीना - खेटा - जगडी	1,00,000/-	- - - ।
3.	तालिग	1. अश्व मार्ग पिला - लोदल्या 2. अश्व मार्ग बैंड - गिजा	70,000/- 43,400/-	- - - । डी.आर.डी.ए. उत्तरकाशी।
		3. - - - जालिग - उडार	49,000/-	विकास बैंड भटवाड़ी
		4. - - - भटवाड़ी - तालिग	36,300/-	जिला परिषद, उ. का.
		5. - - - बैंड - गिजा - तालिग।	60,500/-	विकास बैंड भटवाड़ी
			<u>2,69,200/-</u>	
4.	अगोड़ा	1. सामाजिक बानिकी दोगीधार अगोड़ा विक	62,000/-	विकास बैंड भटवाड़ी
		2. मार्ग निर्माण कल्याणी अगोड़ा ।	96,000/-	डी.जी.बी.आर. ।
		3. आर.सी.सी.पुल अस्ती गंगा ।	2,63,900/-	जिला परिषद ।
		4. सुरक्षा कार्य अगोड़ा	1,55,100/-	भूमि संरक्षण उ०का०।
			<u>4,77,000/-</u>	
5.	नागाँव	1. घट्टगाह पुल पहुँच मार्ग ।	17,900/-	विकास बैंड भटवाड़ी
		2. मत्तय तालाब अखाड़ा।	26,300/-	तपु सिंचाई ।
			<u>1,44,200/-</u>	
6.	कितनपुर	1. आर.सी.सी.पुल कितनपुर	60,000/-	विकास बैंड भटवाड़ी
		2. सिंचाई गुल कितनपुर	1,00,000/-	तपु सिंचाई ।
			<u>1,60,000/-</u>	

:: 2 ::

1.	2.	3.	4.	5.
7.	तालु	1. अश्व मार्ग तालु-रयावा	40,000/-	विकात कंड मं
		2. मत्तप तालाब रयावा	79,400/-	-"- 1
			<u>1,29,400/-</u>	
8.	नाल्ड	1. आर.ती.ती.पुल नाल्ड	47,400/-	विकात कंड मटा
		2. सिंचाई गूल पुनर्निमाण	80,000/-	लघु सिंचाई वि:
		3. शहपूत पीथ आपूर्ति	<u>10,000/-</u>	रेमम विभाग 1
			<u>1,47,400/-</u>	
9.	नितमोर	1. आर.ती.ती. पुल नितमोर	98,000/-	विकात कंड 1
		2. सार्वजनिक सिंचाई नितमोर	49,800/-	लघु सिंचाई 1
			<u>1,47,800/-</u>	
10.	पिलग	1. अश्वमार्ग पिलग-साले	80,000/-	आर.ई. रत. 300
		2. मार्ग निमण गोरु गाड	1,97,700/-	विकात कंड 1
			<u>2,77,700/-</u>	
11.	झाला	1. झाला वस्ती सुरक्षा दिवाल	60,000/-	ग्रा. ज. सेवा, 300
		2. अश्वमार्ग मरम्मत/ निमण 1	95,800/-	विकात कंड 1
			<u>1,55,800/-</u>	
12.	दंदालका	1. सार्वजनिक सिंचाई होज पाइप लाइन 1	50,000/-	लघु सिंचाई 1
13.	गंगोरु	1. सिंचाई गूल निमण	90,000/-	-"- 1
14.	कामर	1. सिंचाई गूल पुनर्निमण	59,500/-	-"- 1
15.	अमिती	1. मार्ग मरम्मत अमिती	1,04,380/-	डी. आर. डी. ए
16.	पाटा	1. पाटा गांव कंड मार्ग मरम्मत	1,00,000/-	विकात कंड 1

:: 3 ::

1	2	3	4	5
18.	सुनगर	1. अश्वमार्ग मरम्मत/निर्माण ।	50,000/-	विकास कंड ।
19.	कुरोली	1. अश्वमार्ग निर्माण तथा विज्ञानम स्थल खनन	1,00,000/-	डी.आर.डी.ए. ।
20.	कंकराड़ी	1. अश्वमार्ग कंकराड़ी-पुषाधर	50,000/-	- -
		2. सुरक्षा कार्य कंकराड़ी	1,26,000/-	ग्रा.अ.सेवा वि. ।
			<u>1,76,000/-</u>	
21.	भैकोली	1. मार्ग सुधार कार्य	63,000/-	मूमि संरक्षण विभाग
22.	मदटी	1. भू-स्केलन उपचार तिररी	58,700/-	ता. नि. वि. उ०का०
23.		2. आर.सी.सी. पुल अमरघाटा तोक	90,000/-	विकास कंड डुण्डा ।
		3. अश्वमार्ग मोटर रोड लोलीतोक	40,000/-	- - ।
		4. सुरक्षा दीवाल मदटी	89,700/-	- - ।
			<u>2,78,400/-</u>	
23.	तिररी	1. आर.सी.सी. पुल कोनगड	60,000/-	- - ।
		2. अश्वमार्ग धान्तरी-तिररी	28,900/-	जिला परिषद ।
		3. सुरक्षा दीवाल कोनगड	91,500/-	विकास कंड डुण्डा ।
			<u>1,80,400/-</u>	
24.	बाव	1. अश्वमार्ग बाव पाटा	30,000/-	- - ।
		2. अश्वमार्ग बाव सिंगोट	77,300/-	- - ।
		3. सुरक्षा कार्य बाव	72,000/-	आर.ई.ए.उ०का०
			<u>1,86,300/-</u>	
25.	तिलपड	1. बाह्य सुरक्षा कार्य	55,000/-	विकास कंड डुण्डा
26.	बळ्डी	1. सिंचाई गूल बळ्डी	49,900/-	तयु सिंचाई ।
			<u>37,51,380/-</u>	

कुल योग :-

37,51,380/-

विभिन्न बैंक के अन्तर्गत सम्मिलित योजनाओं का विवरण (अनुसूची-1)

क्र० सं०	विभाग का नाम	योजनाओं के नाम	योजना पर व्यय	विभाग पर व्यय	कुल व्यय
1-	अ० आ० ग० ग० जल संस्थान उत्तरकाशी	पेराअल योजनाएँ			
		1- जानजा	2.90	नाश	
		2- भटवाडी	6.34	नाश	
		3- निरसमोर	1.80	नाश	
		4- बसुंगा	1.428	नाश	
		5- जसपुर तिलोथ	1.34	नाश	
		6- घराली	1.068	नाश	
		7- भंकोली	0.730	नाश	
		8- मनेरी चट्टी	0.734	नाश	
		9- मुखवा	1.008	नाश	
		10- अठाली	0.38	नाश	
		11- गुमली	1.014	नाश	
		12- साडा	0.45	नाश	
		13- गंगोत्री	0.756	नाश	
		14- निरसमोर	0.403	नाश	
		15- बीगा	0.80	नाश	
		16- सारीखीरा	0.95	नाश	
		17- उत्तरकाशी	14.66	नाश	
		18- मोटेयातगौन	0.623	नाश	
		19- ईर	2.52	नाश	
		20- बडेथी वंगी	3.514	नाश	
		21- नीत्तरी	1.968	नाश	
		22- पंजाता	0.645	नाश	
		23- बडेथ	0.654	नाश	
		24- सुखकोट	2.50	नाश	
		25- पट्टी	1.20	नाश	
		26- गेवला	2.122	नाश	
		27- च्यूगौन समूह	2.185	नाश	
		28- श्रीगौन	2.50	नाश	
		29- च्यूगौन भीम	2.185	नाश	
		30- पराया	3.998	नाश	
		31- बालीग	0.558	नाश	
		32- अनील	7.80	नाश	
		33- वनेन	3.128	नाश	
		34- मनीन	0.890	नाश	
		35- भीमोर	2.289	नाश	
		36- जोगल मल्ला	1.171	नाश	
		37- बगोडी	0.719	नाश	
		38- क्यारी सर्प	2.11	नाश	
		39- पुजारगौन	0.877	नाश	
		40- पिजव्या	2.115	नाश	
		41- रीतल	0.472	नाश	
		42- गोख	0.378	नाश	
		43- गुमराहा	0.918	नाश	
		44- पुगाय	0.42	नाश	
		45- भल्लू	0.385	नाश	
		46- बगौन	1.176	नाश	
		47- बगन्डी	0.625	नाश	
		48- शांती	2.186	नाश	
		49- पिपली मल्लान	0.948	नाश	
		50- पिपली मल्लान	0.577	नाश	
		51- गंगानी	0.42	नाश	
		52- बडीगा	1.756	नाश	
		53- साराडी	0.567	नाश	



54-	महियानी	0.35
55-	सरनीत	2.540
56-	हालना	0.625
57-	महियानी	1.142	..	गुजरा
58-	रामा	0.717
59-	मामूडी	0.98	..	गुजरा
60-	यती	0.362
61-	पुजेली	0.472
62-	सरसाडी	0.735
63-	वरी	0.373
64-	गमरी	0.667

=====

योग- 103.449 लाख

=====

2- सहायक अभियन्ता
तट्टुसिंचाई उत्तरकाशी

1-	गुल	कमद	0.60	..	इरा
2-	..	गुराह	0.20
3-	..	सौड	0.50
4-	..	कणितुर ठाणडी	0.60
5-	..	सरतली	0.40
6-	..	रथीणीटी	0.40
7-	..	रिसगोट	0.30
8-	..	रसानना	0.30
9-	..	रामणीरोडा	0.60
10-	..	चाममोट	0.40
11-	..	जुगुन्डी	0.30
12-	..	बडियारगाँव	0.20
13-	..	मुसडगाँव	0.20
14-	..	सौड गाजणा	0.30
15-	..	उपरीगोट	0.50
16-	..	होज कल्लगणी	0.24
17-	..	गुल गडोली	0.40	..	वसुगाँव
18-	..	बघाणगाँव	0.35
19-	..	खालसी	0.30
20-	..	मदलामगाड	0.40
21-	..	पोरा	0.60	..	पुजेला
22-	..	दुवमदा	0.60
23-	..	देवदुंग	0.60
24-	..	मडालन	0.40
25-	..	अदनी	0.50
26-	..	गुडलाणीरोडा	0.60
27-	..	मडानी	0.50
28-	..	वेरीगाड	0.50	..	गुजरा
29-	..	सोगा	0.50	..	मडानी

=====

योग- 12.29 ..

=====

3-अधिसारी अभियन्ता प्राथमिक विद्यालय
ग्रामीण अभियंत्रण सेवा उत्तरकाशी

1-	अगोडा	गुजरा
2-	गमडीइ गाँव
3-	स्यावा
4-	पिलग
5-	सालग
6-	दारी
7-	बार्सू
8-	भोगोली
9-	गुजरा
10-	गामणी

12-	सीरा	
13-	भूकन्धी	
14-	धलन	"
15-	वीरपुर	"
16-	अभिराल गाँव	"
17-	भिमशोना	"
18-	धारी	"
19-	मालती	"
20-	हुस्डियाणा	"
21-	भैन्त	"
22-	न्युगाँव	"
23-	सारी	"
24-	भड़कोट	"
25-	बागी	"
26-	पुराना रिखवाड़ा	"
27-	ठाड़ी	"
28-	उडरी	"
29-	मंजगाँव	"
30-	इंग	"
31-	मेवला	"
32-	पैथर	"
33-	कल्याणी	"
34-	भन्दी	"
35-	रीसल	"
36-	मेवला एट बनदीरा	भनदीरा
37-	बधाणगाँव	"
38-	श्रीकोट	"
39-	नीयगाँव	भनदीरा
40-	गजोली	"
41-	सेकू	"
42-	उत्तरी	"
43-	किशनपुर	"
44-	मानपुर	"
45-	साडा	"
46-	मुस्टिकखौड	"
47-	बीगा	"
✓48-	खाल्ड	"
49-	नेताला	"
50-	हीना	"
51-	जामनर	"
52-	कोटधार	"
53-	जागोना	"
54-	गो.रा.॥	"
55-	अन्यणी	"
56-	रैथल	"
57-	पाला	"
58-	दासाड़ा	"
59-	भेला दिपरी	"
60-	निष्पौर	"
61-	लाटा	इपरी
62-	उडरी	"
63-	भराणगाँव	"
64-	कर्वी	"
65-	खरवीं	"
66-	सुगली	"
67-	सुपरीकोट	"
68-	त्रिणागोली	"
69-	पाव	"
70-	कलियाणी	"
71-	भिरणी	"
72-	पिगली	"
73-	भारणी तन्वी	"

74-	भटवाडी	..
75-	पौल्ड	..
76-	गुणगा	..
77-	राशामेर	..
78-	मट्टी	..
79-	गोरसाध	..
80-	भैरुधार	..
81-	भेटियारा	..
82-	सिलवसारा	..
83-	खुरमोला	..
84-	मिन्वाली गाँव	मंगोली
85-	जखपुर (तल्ला)	..
86-	जोगत (मल्ला)	..
87-	जैष्टवाडी	..
88-	बोटधार गमरी	..
89-	खण्ड	..
90-	दिचली	..
91-	गदवालगाव	..
92-	कुमराडा	..
93-	कैशोगी	..
94-	बापसी	..
95-	जोगत (तल्ला)	..
96-	इन्दा टिपरी	..
97-	पीपलखण्डा	मंगोली
98-	नन्दगाँव	..
99-	भन्सगाडी	..
100-	कोठार	..
101-	कूपडा	..
102-	कन्सेरू	..
103-	गावू	..
104-	दुर्बिल	..
105-	कन्डाडी	..
106-	भोन्ती	मुन्नी
107-	कन्डियाल गाँव	मुन्नी
108-	नानई	..
109-	ब्रामसू	..
110-	साँकरी	..
111-	मोख	..
112-	वशीध	..
113-	दणमगाँव	..
114-	कुमारी	..
115-	लिनोली	..
116-	धारा (पहली)	..

योग-	116 विद्यालय भवन	-----

4-अधिकासी अभियन्ता

लो०नि०वि० उत्तरकाशी मोटरमार्ग 1-	भद्विद्याणा लम्बगाँव उत्तरकाशी	11.50 लाख
.. 2-	डुण्डा घनारी फोल्ड	10.00 ..
.. 3-	सिलवसारा लम्बगाँव	9.20 ..
.. 4-	घनारी टाण्डी,	3.00 ..
.. 5-	मुस्तियफ्तीड लिला रोड	2.50 ..
.. 6-	धरासू बडबोट	6.00 ..
.. 7-	मंगोली डोस्तिल	7.50 ..
.. 8-	भोरीघाटी मंगोली	7.50 ..
.. 9-	मंगोली गीवमुख	3.30 ..
.. 10-	भारवाडी शेरवा	2.20 ..
.. 11-	मल्ला	0.80 ..
.. 12-	सीता मिरोर	5.90 ..
.. 13-	मंगोली जखोला	5.50 ..

	14-	बड़ेरी बनगौरा	2.50	..
	15-	शिवनगरा घोषरा	3.75	..
	16-	शिवनगरीमोड जोगरा	1.50	..
	17-	शिवनगा महेशदाडा	2.00	..
	18-	राडी जखोल	1.00	..
	19-	दिल्ली रामनोरी	24.30	..
	20-	नीमगाँव वैली जखमोला	6.50	..
	21-	राजगाड़ी जखमोल	0.50	..
	22-	मोरी जखोल	7.50	..
	23-	पुरोला जखमोला	5.50	..
	24-	मोरी नैटलाड	4.00	..
	25-	धरायू रामनोत्री	2.00	..
	26-	नैटलाड सेना	4.50	..
	27-	पुरोला जखमोला	2.50	..
	28-	नीमगाँव पुरोला	2.70	..
पुल(Bridge)	29-	खिलोर	8.00	..
परम्पत	30-	धराती	15.00	..
"	31-	भटवाडी	2.00	..
"	32-	सीरा खिलोर	1.00	..
"	33-	लाटा	8.00	..
"	34-	मनेरी	8.00	..
"	35-	पिलंग	10.00	..
"	36-	पिलंग	5.00	..
"	37-	गुनाली	3.00	..
"	38-	धरायू रामनोत्री मार्ग	0.40	..
"	39-	खरगाती	0.40	..
योग-			39 योजनाये	205.45 ..
10% Excavation-				20.55 ..
सम्पूर्ण योग-				226.00 ..
पुल(Missing Bridges)	1-	मनेरी जखोलमोटरमार्ग पर	12.40	..
"	2-	मनेरी जखोल	7.00	..
"	3-	---do---	16.40	..
"	4-	---do---	19.80	..
"	5-	डुण्डा धनारी मार्गपर	23.10	..
"	6-	कल्याणी जुणगा तारकनेट मोटरमार्ग पर	22.00	..
"	7-	हासिल धुनगिरी मोटर मार्ग पर	23.35	..
"	8-	राडी नैटल मार्ग पर	42.00	..
"	9-	शिवनगरी शिवनोत्री	38.60	..
"	10-	जखोल नैटलाडी,	53.60	..
योग-			10 योजनाये	258.25 ..
पुल(Pedetrain Bridges)	1-	शिवनगरा बनगाँव रोड	6.85	..
"	2-	शिवनगरा गाड	44.50	..
"	3-	पाटा बेंगी जमीन नदी	14.20	..
"	4-	खण्डी मह गोवरा गाड	7.30	..
"	5-	रानागनडोग अर-अर गाड	40.50	..
"	6-	रावन पाल नदी	35.00	..
"	7-	बुडन मोरवाडी खण्ड	14.50	..
"	8-	करी बडियाड खण्ड	16.90	..
"	9-	निचला पीव वडोड सुपीन नदी		..
योग-			9 योजनाये	179.75 ..

1-प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र भटवाडी	28.35
2-राजकीय ए ^० सोपीडिकस चिकित्सालय भटवाडी	10.65
3-प्राथमिक स्वास्थ्य उप केन्द्र सीय	2.62
4- " " " " शिल्ला	2.79
4 योजनाये	44.41

4-

लोक निर्माण विभाग उत्तरवगरी

चिकित्सालय भवन	1- पीएचसी भवन झुण्डा	28.25	,,
"	2- जिला चिकित्सालय उत्तरवगरी	108.00	,,
"	3- पीएचसी भीन्तरी	16.63	,,
"	4- एसपीडी नैटवाड	23.78	,,
योग:-	4 योजनाये	176.66	नाश

इन्टर/हाईस्कूल भवन	1-कन्या इन्टर कालेज उत्तरवगरी	75.00	नाश	भटवाडी
"	2-इन्टर कालेज उत्तरवगरी	60.00	,,	,,
"	3- " भटवाडी	60.00	,,	,,
"	4- " मनेरी	60.00	,,	,,
"	5- " मुस्लिमजीड	60.00	,,	,,
"	6- " सिन्धालीसीड	35.00	,,	सिन्धालीसीड
"	7- " मातली	60.00	,,	झुण्डा
"	8- " गदोली	35.00	,,	नीमगाँव
"	9- हाईसेकेंडरी स्कूल मंगोरी	35.00	,,	भटवाडी
"	10- इन्टर कालेज बडेय	35.00	,,	झुण्डा
योग:-	10 योजनाये	515.00	नाश	

अधिकासी अभियन्ता सिचाई खण्ड उत्तरवगरी सिचाई नहरे	1- शैल	0.20	,,	भटवाडी
	2-उत्तरवगरी	4.22	,,	,,
	3-मन्ला	7.24	,,	,,
	4-गीरगाली	3.39	,,	,,
	5-बडेय	2.30	,,	झुण्डा
	6-सगाली मट्टी	4.86	,,	,,
	7-शैल	3.100	,,	,,
	8-शैल	2.52	,,	,,
	9-शैल कालेज	0.85	,,	,,
	10-जुमगायल	1.73	,,	,,
	11-सिन्धाली नहर	3.39	,,	,,
	12-वीडा सिरोल्डा	1.07	,,	,,
	13-बडाली नहर	1.36	,,	,,
	14- जानसू नहर	4.00	,,	भटवाडी
	15- पिपल खण्डा	1.83	,,	झुण्डा
	16-मड नहर	1.10	,,	बडाली
	17-सदकवेड	1.30	,,	,,
	18-नामाण गाँव	0.45	,,	,,
	19-मंगलसी	1.17	,,	,,
	20-गोली सखरेटी	0.97	,,	,,
	21-गुलाडी नहर	1.00	,,	,,
21 योजनाये		45.40	,,	